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Od 17. do 19. septembra sa v 
priestoroch Mestského múzea 
a  galérie uskutočnila výstava 
bonsajov. Pripravili ju členovia 
holíčskeho Bonsai klubu Junipe-
rus. Zdeněk Svoboda, Ivan Polák, 
Milan Opálek a  Jan Horný pred-
stavili verejnosti to najlepšie zo 
svojej najväčšej záľuby.
Počas troch dní navštívili výstavu 
predovšetkým organizované sku-
piny žiakov holíčskych škôl. Každý 
z návštevníkov mohol nielen obdivo-
vať takmer päťdesiat exponátov ale 
od členov vystavujúceho klubu sa 
dozvedieť, ako bonsai vzniká, ako 
sa oň starať a  čo všetko vyžaduje 
samotné tvarovania bonsajov.
Svojimi malými umeleckými dielami 
vytvorenými z rastlín ich tvorcovia 
ukázali, že aj takouto zaujímavou 
činnosťou sa dá zmysluplne vypĺňať 

voľný čas. 
Členovia Bonsai klubu Juniperus nie 
sú v oblasti bonsajov nijakými začia-
točníkmi. Už takmer dve desaťročia 
tvorivej práce postupne dopĺňajú 
skúsenosťami z rôznych prezentácií 
i súťažných podujatí.
Milovníci bonsajov ale aj všetci ich 

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 9. októbra 2015.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Tradičné putovanie
Po stopách 
Márie Terézie

Už vyše dve desaťročia sa v  zá-
vere septembra stretávajú v  Ho-
líči priaznivci zdravého pohybu 
a  milovníci prírody na podujatí 
nazvanom Po stopách Márie Teré-
zie. V sobotu 19. septembra sa na 
tomto turistickom pochode zišli 
už po 21.raz. 
Úlohy organizátora podujatia, za-
radeného do medzinárodného ka-
lendára IVV, sa ako každoročne 
zhostili TJ Klub turistov v spolupráci 
s Mestom Holíč. Aj na tohtoročnom 
otvorení pochodu v Dome turistiky 
prišiel účastníkov pozdraviť primátor 
Zdenko Čambal. Mnoho príjemných 
zážitkov a radosť z prechádzky oko-
litou prírodou poprial zúčastneným 
aj predseda holíčskych turistov Mi-
roslav Sochna.
Po dvoch daždivých ročníkoch tohto 
roku turistickej akcii počasie prialo. 
Na štyri pešie a  dve cykloturistické 
trasy okolím Holíča sa v príjemnom 
slnečnom dopoludní vydalo spolu 
90 účastníkov. Aj tentoraz k nim pat-

rila skupina žiakov holíčskej ZŠ na 
Školskej ulici a  tiež skupinka klien-
tov Domova dôchodcov a  domova 
sociálnych služieb.
Najkratšia, 6-kilometrová trasa, 
ponúkla milovníkom pešej turistiky 
aj prehliadky kultúrno-historických 
pamiatok mesta Holíč. V  rámci Dní 
európskeho kultúrneho dedičstva 
si ich mohli návštevníci prezrieť 
zdarma a  z  výkladov sprievodcov 
sa dozvedieť viac o jednotlivých pa-
mätihodnostiach.
Veľkým lákadlom pre účastníkov 
pochodu za poznaním kultúrno-his-
torických pamiatok bola baroková 
sýpka. V deň turistického pochodu 
ju navštívilo 103 záujemcov. 
Po stopách Márie Terézie sa mohli 
ako opäť vydať aj cykloturisti. Na 
jednej zo 60-kilometrových tratí ich 
čakal výlet záhorským regiónom, 
druhá trasa ponúkla príležitosť spo-
znať aj krásy susedného Pomora-
via.

Text a foto L. Novák

Mestské múzeum ožilo krásou bonsajov

priaznivci budú 
môcť krásu vytva-
rovaných rastlín 
obdivovať v  Holíči 
zrejme už onedl-

ho.  Bonsai klub Juniperus plánuje 
pripraviť ďalšiu podobnú výstavu 
a obohatiť ju o ukážky tvarovania. 

Text a foto L. Novák
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Erasmus + zahraničný pobyt v Čechách
Našej škole, SOŠ J. Čabelku Holíč, 
sa podarilo uspieť a  získať finančné 
prostriedky – grant z  EÚ 45  000 eur 
v  programe Erasmus +. Na základe 
prísnych kritérií ako je prospech, do-
chádzka, motivačný list, boli vybraní 
len tí najlepší žiaci z odborov sociálno 
– výchovný pracovník (10), ekonóm 
pôdohospodárstva (10), operátor  
tlače (5) na dvojtýždňovú študijnú za-
hraničnú  stáž do Čiech. Tento projekt 
a  pobyt bude prebiehať v  školskom 
roku 2015/2016, jeho cieľom bude 
podporiť spoluprácu so zahraničnými 
partnermi  a  umožní zvýšiť úroveň 
a prestíž školy.
Študenti z odboru sociálno–výchovný 
pracovník budú stáž vykonávať v Do-
move seniorov Havířov stredisko He-
lios, ktorý poskytuje služby seniorom 
starším 65 rokov.Ekonómi pôdohos-
podárstva svoju prax budú absolvovať 

vo firme STÁJ U  LUKA CHOTĚBUZ, 
ktorá poskytuje komplexné služby pri 
ustajňovaní koní, ale i  pri tréningu 
a  výcviku koní, príprave na skúšky 
i  pri odchove žriebät. Samotná prax 
sa bude realizovať v  dvoch firmách 
zameraných na daňové a účtovné po-
radenstvo, ako aj projekty EÚ a dotá-

cie rôzneho typu  –  ACCOUNT PRO-
FESSIONAL, a. s. a PSV INVEST, s.r. 
Horná Suchá).
Tretia skupina študentov – operátori 
tlače, budú získavať nové poznatky vo 
firme TISKÁRNA FINIDR v  Českom 
Těšíne, ktorá patrí medzi TOP pod-
niky v  polygrafickom odvetví. Okrem 

odborných a  pracovných povinností  
budú mať študenti aj voľnočasové 
aktivity ako napríklad návšteva kul-
túrnohistorických pamiatok v  danom 
regióne, výlet do Polského Těšína, 
športové vyžitie (minigolf, bowling, 
bazén...). Súčasťou celého študijného 
pobytu bude zaznamenávanie praxe 
z každého dňa do pracovného denní-
ka. Všetky informácie budú zverejňo-
vané na webovej stránke našej školy 
ako aj v regionálnej tlači.
Pevne veríme, že študijné odborné 
stáže cez projekt Erasmus+ budú 
pokračovať aj v budúcich rokoch v os-
tatných krajinách EÚ a  pomôžu štu-
dentom našej školy získať potrebné 
znalosti a zručnosti ako aj uplatnenie 
na trhu práce.

SOŠ J. Čabelku Holíč

Jesenná motoburza
vítala návštevníkov
v areáli štadióna 
V  nedeľu 20. septembra mala svoje 
pokračovanie úspešná jesenná moto-
burza. Kvôli prebiehajúcej rekonštruk-
cii objektu tabačiarne sa konala v are-
áli štadióna TJ Iskra. Neplánovaná 
zmena však výraznejšie neovplyvnila 
účasť, ktorá bola porovnateľná s pre-
došlými ročníkmi.  Organizátori z ho-
líčskeho Klubu historických vozidiel 
privítali na 8. ročníku tohto jesenného 
podujatia 1684 platiacich návštevní-
kov. Prezrieť i zakúpiť si mohli z pes-
trého výberu predajcov z  rôznych 
kútov Slovenska a  Českej republiky, 
ktorí vo vyše 160 stánkoch ponúkli 
náhradné diely, literatúru, príslušen-
stvo súčasných i historických vozidiel 

a rôzny iný sortiment.
Ani tohoto roku nechýbala súťaž 
o  najkrajší automobilový a  motocyk-
lový veterán. Najvyšší počet hlasov 
v  kategórii najkrajší automobil dostal 
od návštevníkov traktor Zetor 25 K, s 
ktorým sa prišiel predstaviť Pavol Poc-
sik z Vrádišťa. Za najkrajší motocykel 
si hlasujúci zvolili Jawu 500 OHC ma-
jiteľa Tomáša Habu zo Štefanova. Nie-
len priaznivci a  vyznávači motorizmu 
sa môžu tešiť na ďalšie pokračovanie 
motoburzy spojenej s výstavou histo-
rických vozidiel. Svoje brány otvorí na 
budúci rok v apríli a konať by sa mala 
opäť v areáli Holíčskeho zámku.

Text a foto L. Novák
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Poslanci aj o zmenách pri prenájme bytov i zápise prvákov

Rekonštrukcia tabačiarne i bastiónu podľa harmonogramu 

23. septembra sa zišlo mestské za-
stupiteľstvo na svojom štvrtom toh-
toročnom zasadaní. V  jeho úvode 
schválilo všetkých šestnásť poslan-
cov VI. zmenu rozpočtu Mesta Holíč 
r. 2015. Bežné príjmy sa zvyšujú 
o čiastku 39 788 eur. Zvýšenie na-
stalo najmä z dôvodu prijatia dotácie 

na riešenie havarijného stavu telo-
cvične ZŠ Školská vo výške 36  ti-
síc eur. V  rámci bežných výdavkov 
sa okrem iného presúva 3 308 eur 
z  bežných výdavkov Mestskej polí-
cie do kapitálových výdavkov na do-
plnenie spolufinancovania dotácie 
na rozšírenie kamerového systému 

v meste. Čiastkou 15 tisíc eur bude 
dofinancovaný futbalový oddiel TJ 
ISKRA, ďalších 5 tisíc eur pôjde na 
dofinancovanie basketbalového od-
dielu MŠK BO Holíč. Aj tieto čiastky 
sú popresúvané v  rámci rozpočto-
vých položiek bežných výdavkov 
vyčlenených na kultúrne a športové 

podujatia, na ktorých Mesto pred-
pokladá úsporu. Prostredníctvom 
kapitálových príjmov je do rozpočtu 
zahrnutá dotáciu z Úradu vlády SR 
na výstavbu multifunkčného ihriska 
v areáli ZŠ Školská vo výške 40 000 
eur. 

Práce na rekonštrukcii juhovýchod-
ného bastiónu Holíčskeho zámku 
pokračujú podľa schváleného har-
monogramu. V  predloženej správe 
primátor o.i. uviedol, že v dôsledku 
deštrukcie v  r. 2010 bola poško-
dená pravá aj ľavá strana múra a 
uprostred zostalo cca 30 m. Odvtedy  
postupne padali okraje až zostalo 
nepoškodených asi 14 m. Je nutné 
z  každej strany ešte upraviť okraje 

pre budúce domurovanie a napoje-
nie. Podľa vyjadrení odborníkov tak 
nakoniec zostane asi len 9 metrov 
nepoškodeného  múru. Zhotovite-
lia majú obavy, či toto napojenie 
nepopuká a udrží novopostavený 
múr. Padol názor múr celkom zbúrať 
a  postaviť ho celý nový. Mesto si 
dalo analyzovať finančné náklady 
s  tým, že k  tomu budú ďalšie roko-
vania.

Ako primátor uviedol v ďalšej infor-
matívnej správe, podľa schváleného 
harmonogramu prác pokračuje aj 
rekonštrukcia objektu tabačiarne. 
Okrem iného uviedol, že bude vy-
budovaný 
nový hlavný vstup do objektu, 
umiestnený na najdlhšej stene od 
vinárne. Bude tiež potrebná oprava 
strechy, vybudovanie vonkajšej rím-
sy na objekte, ozvučenie, vybavenie 

interiéru nábytkom, doplnenie pódia 
a rečníckeho pultu, vybavenie šatní.   
Pri vonkajšom múre tabačiarne 
smerom od vodnej plochy bude 
vybudovaná „priťažovacia lavica“, 
ktorá bude mať statický aj izolačný 
efekt a zároveň poslúži ako manipu-
lačný priestor na údržbu vonkajšej 
časti budovy.

Prenájom bytov po novom
Mestské zastupiteľstvo sa jednomy-
seľne uznieslo na Všeobecne zá-
väznom nariadení o prenájme bytov 
v  meste Holíč. Novoprijaté VZN 
spresňuje niektoré ustanovenia do-
teraz platného nariadenia, reflektuje 
na novely a zmeny príslušných práv-
nych predpisov a dopĺňa podmienky 
na opakované uzavretie nájomnej 
zmluvy. Doteraz Mesto skúmalo 
maximálne príjmy žiadateľov, v  sú-

časnej dobe je nutné skúmať aj mi-
nimálny príjem, aby žiadatelia boli 
schopní nájomné platiť. Celkovo sa 
javí  potreba hlbšieho individuálneho 
posudzovania  žiadateľov. Hoci prí-
slušné komisia vždy vyberá zo žia-
dateľov tých, u ktorých predpokladá, 
že platiť budú, dlhy na nájomnom sú 
i  tak vysoké. Dlžná čiastka  na ná-
jomnom a službách je vo výške cca 
86 500 eur.

Mení sa termín zápisu
do prvých ročníkov ZŠ
V rámci rokovania všetkých šestnásť 
prítomných poslancov schválilo pri-
členenie obce Vrádište do Spoločné-
ho školského úradu Holíč. Mestské 
zastupiteľstvo sa tiež jednomyseľne 
uznieslo na Dodatku č.1 k  VZN č. 

55. V súvislosti so zmenou a dopln-
kom školského zákona a súvisiacich 
zákonov sa posúva pôvodný termín 
zápisu do prvého ročníka základ-
ných škôl. Po novom sa tak bude ko-
nať v období od 1. do 30. apríla.  (ln)

Vyhodnotenie ankety 
pre majiteľov psov
Od začiatku augusta 2015 bola uskutočnená anketa určená pre maji-
teľov psov bývajúcich v rodinných domoch. Anketa týkajúca sa záujmu 
o umiestnenie odpadkových košov na psie exkrementy bola ukončená 
dňom 15.9. 2015. Z  celkového počtu 498 roznesených anketových 
návratiek  bolo do daného termínu navrátených len 36. Z  tohto poč-
tu označilo 30 majiteľov psov  možnosť „áno“ – boli za umiestnenie 
odpadkových košov v blízkosti stojísk na separovaný odpad. Ostatní 
občania vyznačili možnosť „nie“ resp. zvolili inú možnosť. Nakoľko sa 
uvedená anketa nestretla s  minimálne 50%-ným záujmom, tak ako 
bolo avizované na anketovom lístku, nebude braná do úvahy a bude 
mať len informatívny charakter.
Týmto ďakujeme všetkým spoluobčanom, ktorí sa ankety zúčastnili.

Oddelenie výstavby a ŽP

Rekonštrukcia chodníkov
na M. Nešpora na budúci rok
V rámci diskusie okrem iných zazne-
la informácia primátora týkajúca sa 
výkopových prác resp. rozkopávok 
v meste. V tejto súvislosti spomenul 
zámer na rekonštrukciu komunikácií, 
resp. chodníkov, najmä na ul. Mirka 
Nešpora, ktoré sú už za zenitom 
technickej i  morálnej opotrebova-
nosti. Aj v tejto lokalite sa v ostatnom 
období uskutočnili výkopové prá-

ce pre káblové rozvody viacerých 
spoločností, energetici realizujú 
rekoštrukciu prípojok. Realizátorov 
Mesto Holíč požiadalo o stanovisko 
k plánu prác, nakoľko po rekonštruk-
cii chodníkov už samospráva ďalšie 
rozkopávky nepovolí. Rekonštrukcia 
chodníkov na ul. Mirka Nešpora sa 
tak uskutoční až na budúci rok.

Pribudne nová čerpacia stanica
V  diskusii zaznela tiež informácia 
o  zámere istého podnikateľského 
subjektu vybudovať v  Holíči ďalšiu 
čerpaciu stanicu pohonných hmôt. 
Podľa plánov by mala stáť na po-
zemku vedľa jestvujúcej čerpacej 
stanice pri križovatke ulíc Bratislav-
ská a  Svätojánska. Dotyčný podni-
kateľ kúpil v  minulosti pozemok na 
Bratislavskej ulici, na ktorého časti 
dnes stojí čerpacia stanica AGIP. 
Chce využiť aj ostatnú časť pre vy-
budovanie autoumyvárne, kiosku, 
parkoviska, dvoch výdajných stoja-

nov na PHM. Kritériá spĺňa, doprav-
ná polícia vydala kladné stanovisko. 
Veľké autá však budú mať problém 
s  otáčaním a  navyše by to bola 
ďalšia veľká enviromentálna záťaž. 
Mesto Holíč v  tejto veci zastavilo 
územné konanie, dotyčný subjekt sa 
odvolal.
V  Holíči by však mala vyrásť iná 
čerpacia stanica PHM, situovaná 
pri vjazde do mesta od Skalice.V 
súčasnosti je na túto stavbu vydané 
územné rozhodnutie.

Mesto Holíč za spoluúčasti  zástupcov cirkví
Vás týmto pozývajú na

Pietny akt k pamiatke zosnulých
ktorý sa uskutoční na Mestskom cintoríne v Holíči 

v piatok  30. októbra 2015 o 15:00 hod.
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VÝVOZ ODPADU z RODINNÝCH DOMOV sa vracia do pôvodného režimu 
Radi by sme pripomenuli, že od októbra sa komunálny odpad pri rodinných domoch bude vyvážať tak, ako to bolo v minulosti  zvykom, každý párny 
týždeň podľa jednotlivých ulíc. 
Vývozný deň  –  UTOROK
Pod hrebeňom, Svätojánska, Pod sýpkou, Betlehém, Kollárova, Bratislavská, Kopčanská, Nám. sv. Martina, Hviezdoslavova, Nám. mieru, Sv. Anny, 
Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sasinkova, Hodonínska, Bažantnica, Kátovská, Jesenského, Potočná, Jednoradová, Mlynská, Partizánska, M.R. 
Štefánika, Fučíkova, Kpt. Nálepku, Bottova
Vývozný deň  –  STREDA
Hollého, Lesná, Ružová, Staničná, Kukučínova, A. Dubčeka, Schiffelova, Sibírska, Vysoká, Priateľstva, Priečna, Vrádištská, Pri štadióne,  Športová, 
Palárikova, Gagarinova, 29. Augusta, Duklianska, Budovateľská, Lidická, Rodinné domky, Veterná, Zámocká, Ulica Mária Terézie

Zároveň upozorňujeme, že uloženie akéhokoľvek odpadu mimo odpadovú nádobu je porušenie Všeobecne záväzného nariadenia mesta Holíč č. 29 
a priestupok alebo správny delikt bude riešený v správnom konaní uložením pokuty za porušovanie tohto VZN. Odvezené budú len odpadové nádoby, 
ktoré sú označené príslušnou nálepkou na rok 2015.

Oddelenie výstavby a ŽP

Návšteva Výboru pre medziregionálne vzťahy 
Juhomoravského kraja
21. septembra navštívili naše mesto 
hostia z Juhomoravského kraja. 
Holíč bol prvou zastávkou našich 
moravských susedov a  krajských 
cezhraničných partnerov v  rámci 
pracovnej návštevy Trenčianskeho 
VÚC. Šesťčlennú delegáciu členov 
Výboru pre medziregionálne vzťa-
hy prijal vo svojej pracovni primátor 
Zdenko Čambal. 
Spoločné rozhovory sa niesli v  ne-
formálnej, uvoľnenej atmosfére. 
Hostia sa zaujímali najmä o aktu-
álne témy  spoločenského i kul-
túrneho života ako aj o  investičné 
zámery Mesta Holíč. Primátor in-
formoval prítomných o  postupnej 

obnove Holíčskeho zámku, prebie-
hajúcej rekonštrukcii objektu taba-
čiarne i rekonštrukčných prácach na 
poškodenej časti múra juhovýchod-
ného bastiónu.
Návšteva v  Holíči nebola jediným 
spoločným stretnutím. 
V rámci pracovných aktivít sa pred-
stavitelia oboch partnerských krajov 
stretávajú na rôznych rokovaniach, 
kultúrno-spoločenských či športo-
vých podujatiach.
Po stretnutí na holíčskom Mestskom 
úrade hostia pokračovali pracovnou 
návštevou miestnych samospráv 
a inštitúcií Trenčianskeho kraja.

Text a foto L. Novák

PLÁNOVANÝ ZVOZ HALUZINY  v IBV (RODINNÉ DOMY) - II. polrok 2015
Zvoz haluziny (konárov z jesenného orezu), sa uskutoční  nasledovne :
19.10.2015 /pondelok/
ulica Schiffelova, Lidická, Duklianska, 29.augusta, Budovateľská, Gagarinova, Rodinné  domky,
20.10.2015 /utorok/
ulica Vrádištská, Priečna, Priateľstva, Pri štadíóne, Športová, Vysoká, Palárikova, Sibírska, Veterná,
21.10.2015 /streda/
ulica Kátovská, Kukučínova, Bottova, Kpt. Nálepku, Fučíkova, M. R. Štefánika, Partizánska, Mlynská, Jesenského, Potočná, Jednoradová, Hollého, Ružová, 
Staničná
22.10.2015 /štvrtok/
ulica Sasinkova, Moyzesova, Štúrova, Betlehém, Svätojánska, Kopčanská, Kollárova, Hurbanova, Sv. Anny, Zámocká, Bažantnica, Školská, Hviezdoslavova, 
Bratislavská, Pod Hrebeňom, Pod sýpkou, Ul. Márie  Terézie.
Dôrazne upozorňujeme občanov, aby konáre vyložili večer pred stanoveným dňom zvozu alebo ráno pred 8,00 hod. v deň zvozu. Konáre je treba   prichystať 
a zviazať do primeraných otiepok o objeme cca 1 m3. 
Nahromadené voľné kopy konárov a neskrátené celé konáre nebudú odvezené ! 
Prosíme občanov o striktné dodržanie stanovenej úpravy konárov a termínov zvozu, nakoľko v prípade, že príde k vyloženiu konárov v iný deň ako je stanovené 
resp. nebudú v otiepkach,  bude toto konanie považované za nelegálne a bude im uložená  bloková pokuta za  založenie  čiernej skládky!
Občanov, ktorí majú možnosť doma podrviť takýto odpad, žiadame o využitie tejto možnosti a zhodnotenia bioodpadu v domácom kompostovisku alebo vo 
svojej záhradke. Vo všeobecnosti však naďalej platí, že občania môžu počas celého kalendárneho roka uložiť orezané konáre na Zbernom dvore odpadov na 
Svätojánskej ul.  Mesto Holíč, 

Oddelenie výstavby a životného prostredia

Fotografovanie v priestoroch Holíčskeho zámku mimo letnej turistickej sezóny
Z dôvodu ukončenia letnej turistickej sezóny oznamujeme, že objednávky na fotografovanie a videozáznam mimo letnej turistickej sezóny (október–
apríl) v priestoroch zámku v Holíči neprijímame.
Ďakujeme za pochopenie.											              TIC  Holíč
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5. – 9. október 2015

v čase otváracích hodín
Mestská knižnica

BONUSOVÝ TÝŽDEŇ V KNIŽNICI
V tomto týždni zápisné  do knižnice bude 
polovičné: deti  1,- €, dospelí 2,- €.
Org.: Mestská knižnica Holíč

7. – 30. október 2015
SO,NE,PO - zatvorené
UT,ŠT,PI  900 - 1500 hod.
ST    900 - 1600 hod.
Mestské múzeum 
a galéria /Fajansa/

KINDER – OBRAZY A DREVOREZBY
Autorská výstava Miroslava Kindera .
V posledných rokoch sa venuje i rezbárstvu, 
reštaurovaniu mobiliarov a interiérových 
doplnkov. Je členom Klubu výtvarníkov v Skalici 
a Umeleckej besedy slovenskej.
Org.: Mesto Holíč

13. október 2015
1700 hod.
ZŠ Školská

IMATRIKULÁCIA PRVÁKOV ZŠ Školská
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov do 
cechu žiackeho.
Org.: Základná škola, Školská Holíč

14. október 2015
1700 hod.
ZŠ Bernolákova

IMATRIKULÁCIA PRVÁKOV ZŠ Bernolákova
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov do 
cechu žiackeho.
Org.: Základná škola, Bernolákova Holíč

18. október 2015
o 1400 hod.
Klub dôchodcov

MESIAC ÚCTY K STARŠÍM

Org.: ZO JDS Holíč

21. október 2015
o 1400 hod.
Hotel SAN

S ÚCTOU K STARŠÍM
Slávnostné podujatie pre pozvaných seniorov pri 
príležitosti Mesiaca úcty k starším.
Org.: Mesto Holíč

23. október 2015

od 1600 hod.

Areál zámku

NOC STRAŠIDIEL NA ZÁMKU – VI. ROČNÍK
Zábavný podvečer určený pre deti a dospelých 
s množstvom strašidelnej zábavy.
Vstupné:   deti do 15 rokov 2,-€,  študenti 
a dospelí  3,-€
Vstup zadnou bránou / od Bažantnice /
Org.: Mesto Holíč

30. október 2015

o 1500 hod.
Mestský cintorín

PIETNA SPOMIENKA NA ZOSNULÝCH
Uctenie a zaspomínanie na našich najbližších, 
ktorí nás opustili.
Org.: Mesto Holíč

Pozvánky na podujatia OKTÓBER 2015
KULTÚRNE  PODUJATIA

         ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

9. október 2015
o 1400 hod.
Klub dôchodcov

ŠPORTOVÉ HRY

Org.: ZO SZTP Holíč

                        PRIPRAVUJEME NA OKTÓBER

11. november 2015 Deň vojnových veteránov

14. november 2015 Martinský jarmok
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Holíč po prvej svetovej vojne
Koniec vojny bol vyslobodením pre 
všetkých. Aj napriek tomu, že vojna 
skončila, v okolí Holíča sa o bezpečí 
a pokoji hovoriť nedalo. Vážna situ-
ácia bola obzvlášť v Holíči. Prichá-
dzalo k  rabovaniu a  stretom medzi 
maďarskými jednotkami a českoslo-
venskými oddielmi, vojskom a  žan-
dárstvom. Na základe nepokojov 
rozhodlo Zemské vojenské veliteľ-
stvo v  Brne o  vytvorení dobrovoľ-
níckej brigády. Jej hlavnou úlohou 
bolo strážiť železničný uzol Břeclav 
– Hodonín. Situácia trvala zhruba 
do polovice roku 1919. Aj napriek 
pochmúrnemu chladnému ránu 6. 
novembra 1918 prichádzajú z  Ho-
donína do Skalice štyria oficiálny 
predstavitelia Československej re-
publiky, sprevádzaní zástupom ľudu 
z Hodonína a z Holíča, aby prevzali 
od maďarskej administratívy moc na 
Slovensku a  viedli záležitosti novej 
československej vlády, založenej 
28. októbra 1918. Konkrétne to bol 
Ivan Dérer, Vavro Šrobár, Anton Šte-
fánek a Dr. Pavol Blaho. Počas svo-

jej cesty sa zastavili i v Holíči. Sláv-
nostné zhromaždenie sa v  Holíči 
odohralo pri fare miestneho kostola 
svätého Martina. Pražské národné 
listy zo dňa 7.11.1918 nás informu-
jú o menovaní JUDr. Miloša Úlehlu 
na vykonávanie všetkých agend 
spojených s úradom hlavného slúž-
neho. Dekrét bol datovaný dňom 
6.11.1918 v Skalici, avšak bol napí-
saný na slúžnovskom úrade v Holíči 

Dr. Ivanom Dérerom a  podpísaný 
Dr. Pavlom Blahom. Menovací 
dekrét sa pyšní titulom prvého doku-
mentu z oblasti civilného správneho 
aparátu novej republiky na Sloven-
sku. V katastri obce Holíč prebehlo 
i  menovanie prvého školského in-
špektora skalického okresu, ktorým 
sa stal Pavel Groebl. Do funkcie ho 
vymenoval Anton Štefánek. V tomto 
období namiesto maďarského slúž-

neho prišiel do Holíča slovenský ko-
misár, aby prevzal politické riadenie 
okresu. O  situácie, ktorá panovala 
v  meste a  okolí nás vo svojej súk-
romnej kronike informuje Michal No-
ščák. Ten sa vzniku prvej Českoslo-
venskej republiky dočkal ako učeň 
u  obuvníka v  Holíči. Aj keď v  jeho 
okolí v tom čase boli viacej naklone-
ní myšlienke obnovenia Veľkej Mo-
ravy, predsa len uvítali „český“ štát. 
Jedným z dôvodov bolo i  to, že sa 
už na úradoch dokázali dorozumieť. 
Noščák sa pamätá aj na mnohých 
„skoromaďarov“, ktorí ťažko niesli 
rozpad Rakúsko-Uhorska. Bol na 
nich vraj pekný pohľad, ako tajne 
cez pole, povedľa železničnej dráhy 
s kuframi v rukách opúšťali Holíč.      
(Spracované podľa knihy Holíč Prí-
beh nášho mesta, autorov Rudolf 
Irša, Radoslav Ragač, Ján Lukačka, 
Marek Vařeka, Ivana Fialová, Vero-
nika Chňupková)

Autor : Mgr. Veronika Chňupková

Miestny spolok Slovenského Červeného 
kríža v Holíči a Hematologicko-transfúziolo-
gické oddelenie Fakultnej nemocnice s po-

liklinikou Skalica týmto oznamujú všetkým dobrovoľným 
darcom krvi, že spoločný odber krvi sa  uskutoční v pon-
delok 19.  októbra 2015 na Transfúznej stanici v Skalici.
Odchod autobusu :   7.30 hod.
Miesto odchodu  :  Zdravotné stredisko v Holíči, Domov dô-
chodcov v Holíči
Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. 
Radi privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Príďte darovať krv

POZVÁNKA DO DIVADLA

Klub seniorov v Holíči Vás pozýva na zájazd do divadla
na predstavenie pod názvom 

Jane Eyrová
(Slovenské národné divadlo Bratislava)

29. novembra 2015
Odjazd autobusu o 15,00 hodine od Kultúrneho domu v Holíči
Prihlásiť sa môžete osobne v Klube seniorov od 13,00 hodiny
 alebo telefonicky 0903 942190. 6682561
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27. septembra uplynulo 20 rokov, čo nás navždy 
opustil manžel, otec, starý otec, brat a švagor, 

pán Pavel Duffek.
S láskou a úctou spomínajú manželka, dcéry, 

sestra a švagriná s rodinami.
Za spomienku priateľom a známym ďakujeme.

Odišiel si otecko, nevieme kam, spomienka na 
Teba zostala nám...

29. septembra uplynulo 1. smutné výročie, čo 
nás navždy opustil manžel, otec, dedo, syn, zať, 
brat, švagor a strýko Pavol Mikula. Spomínajú 

manželka, deti s rodinami a ostatná rodina.

OKTÓBROVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Valéria Guthová, Jozef Mička, Mgr. Milan Rypák
Viera Šišková, Stanislav Valachovič

75 rokov
Helena Hertlová, PaedDr. Ivan Hnát, Terézia Kováriková

Vlasta Pisarovičová, Zdenko Staňka
80 rokov

Anna Cupáková, Hedviga Darmovzalová, Milan Chylo
Ľudmila Jonáštiková, Alžbeta Poláková,

Ferdinand Riška, Ema Valášková
85 rokov

Viktória Macháčková 
90 rokov

Júlie Jurášová
91 rokov

Mária Bolfová, Terézia Šromová
92 rokov 

Alžbeta Matúšových

NARODILI SA
Šimon Berník, Viktória Berníková, Ondrej Haraba, Damian Chovanec
Jakub Pobuda, Matias Rehák, Karolína Reháková, Ester Richterová

Ema Sentešiová, Jakub Sušila, Maxmilián Čambal
Peter Havel, Matias Šupálek

POVEDALI SI „ÁNO“
Pavol Bujala a Mgr. Romana Kubicová

Matej Hatala a Monika Fulierová
Juraj Herenyi a Mgr. Veronika Kopálková

Jozef Hrušecký a Oxana Steciuk
Dusan Ioan Koritar a Andrea Stráska

Peter Kratochvíl a Pavlína Pisarovičová
Marian Križánek a Monika Orthová

David Palík a Simona Pechová
Ľubomír Pecúch a Jitka Puklová
Ján Pihorňa a Soňa Čermáková

Milan Ševčík a Mgr. Klára Hudecová
Igor Šupík a Andrea Mlčochová
Peter Švrček a Dana Skupinová

Jozef Vojt a Mgr. Jana Trávničková
Mgr. Martin Vydarený a Mgr. Anna Suchá 

Ľuboš Samsely a PharmDr. Ana Badinková
Juraj Jankovych a Mária Štepanovská

Jozef Nikodem a Klára Chválová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Jozef Vaculka (72r.) 19.8. 2015

Jozefa Zámečníková (66r.) 22.8. 2015
Mgr. Oľga Lukáčová (48r.) 28.8. 2015

Štefánia Grňová (88r.) 30.8. 2015
Rozália Machová (86r.) 1.9. 2015

Štefan Kubík (84r.) 2.9. 2015
Anna Švrčková (95r.) 3.9. 2015

Jozefína Schäferová (88r.) 4.9. 2015
Miroslav Poláček (62r.) 7.9. 2015

Anna Grossmannová (77r.) 8.9. 2015
Hary-Leopold Weinwurm (69r.) 13.9. 2015

27. septembra sme si pripomenuli prvé výročie, 
kedy nás naáhle opustil
pán Ľubomír Štetina.

S láskou spomínajú manželka, synovia, neves-
ta, vnuci a ostatná rodina.

2. októbra 2015 sme si pripomenuli smutné 2. 
výročie, čo nás navždy opusatila 

pani Sylva Rajčáková.
S úctou spomínajú manžel Otto, syn Peter 
s rodinou a dcéra Dana s rodinou. Za tichú 

spomienku známym ďakujeme.

9. októbra si pripomenieme piate smutné výročie 
úmrtia môjho manžela, nášho otca a deda,

pána Ľubomíra Galamboša.
S láskou spomínajú manželka, deti Ľubka a Du-

šan s rodinami.

Rok s rokom ruku si podáva, v spomienkach tíško míňa sa čas. V srd-
ciach nám hlboká rana ostala, keď navždy stíchol Váš hlas. Len Vám 

patria naše myšlienky i táto smutná chvíľa.
Pripomíname si smutné výročia, kedy nás navždy predišli do večnosti 

naši milí, pán Milan Hulín starší, pani Svaťka Hulínová
a pán Milan Hulín mladší. 

Kto ste ich poznali a mali radi, venujte im spolu s nami tichú spomienku.

SRDEČNÉ BLAHOPRIANIE 

7. októbra 2015 oslávi
významné životné jubileum
pani Viera Šišková z Holíča.
V dnešný narodeninový deň  smiech za slzy rýchlo zmeň.  
Rozdaj ho všetkým naokolo   a ver, že bude, ako nikdy nebolo.  
A že Ťa všetci stále radi máme, tento veršík zo srdca Ti posielame.
Život ti dal všetko čo dať mal, niekto ťa opustil, niekto zas oklamal.  
No pred tebou je ešte života púť, na ktorej ti prajeme šťastná buď...
Všetko najlepšie praje dcéra Viera a Oľga, syn Martin
a vnuci Jožko, Marian a Adrián 
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Čistenie a tepovanie
- čistenie a tepovanie interiérov áut

- čistenie kobercov, pohoviek
- upratovacie služby

- odstraňovanie graffiti
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915/ 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

MIESTO PRE
VAŠU

REKLAMU

Predám penzión 
FURMANSKÝ DVOR v Holíči
Znížená cena:  129 000,- Eur

Kontakt na tel. č.:  0911 141 747
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Stolnotenisový turnaj seniorov
Do programu voľnočasových aktivít 
holíčskeho Klubu seniorov pribudlo 
nové podujatie. Stal sa ním turnaj 
v stolnom tenise, určený pre senio-
rov i  seniorky. Otvárací ročník sa 
uskutočnil 18. septembra v priesto-
roch Denného centra.
Chuť zasúťažiť si prilákala na tur-
naj ôsmich vyznávačov stolného 
tenisu. Rozdelení do dvoch skupín 
hrali systémom každý s každým na 

dva víťazné sety. Na regulárnosť hry 
i  priebeh turnaja dozeral ešte stále 
aktívny účastník stolnotenisových 
súťaží, bývalý hráč Stavoimpexu 
Holíč Benedikt Vépy.
Súťažiaci, ktorí obsadili druhé prieč-
ky, sa stretli v dueli o 3. miesto. Via-
cej sa darilo Miroslavovi Noščákovi, 
ktorý vyhral nad svojim mladším 
kolegom Ervínom Marekom 2:1. 
Vyrovnaný súboj priniesol aj finá-

Na Babette do Ázie – I. časť
Po minuloročnej 4000 kilometrovej 
ceste do Moldavska na Babettách 
sme sa rozhodli vyraziť do Gruzínska 
a Arménska. Prečo? Pretože šliapa-
nie do 2034m n.m. nám dalo zabrať 
a 34 dní na 4000 kilometrovej ceste 
sa nám zdalo veľa. Tak sme vyrazili 
na 50 dňovú, 5000 kilometrovú cestu, 
plnú stúpaní a klesaní (až do 3200m 
n.m.). A stálo to za to! 
3 Babetty, 3 blázni a Ázia 
5. júl 2015 bol náš deň D. V zostave 
Matej Ladislav (veliteľ), Denis Šmida 
(technik) a René Valúšek (slovník 
na cesty), už tradične vyrážame zo 
Senického námestia smerom na Ba-
laton, do Maďarska. Prvý deň v sedle 
Babetty je človeku hej. No bohužiaľ, 

len prvý deň. Nepotrebné veci, ako 
pedále, skrutky blatníkov a zrkadiel z 
nás postupne odpadávajú. A to je len 
začiatok! Tretí deň stanujeme na čer-
stvo pokosenom anglickom trávnič-
ku, asi 20m od pláže Balatonu. Zá-
vistlivé pohľady turistov, ktorí musia 
prejsť ďalší kilometer do svojho kli-
matizovaného hotela, si nevšímame. 
Jediná európska púšť – Deliblat-
ská Peščara 
Konečne prechádzame hranice Ma-
ďarska a sme v Srbsku! Stretávame 
sa so srbskými motorkármi, s ktorý-
mi sme sa zoznámili už pred rokom. 
Prespávame v dome ich motoklubu 
a dostávame čisté moto tričká! Čas 
nás tlačí, a preto musíme ísť ďalej, 

smerom do Bulharska. Prechádzame 
slovenskou dedinkou Padina, kde je 
vraj 99% Slovákov. Prečo 99%? Vraj 
samý Slovák a jeden cigán, ktorý o 
sebe tiež tvrdí, že je Slovákom. Do 
Bulharska sa chceme dostať čím 
skorej, tak nám poradili skratku. No 
to sme nevedeli, čo nás čaká. De-
liblatská peščara v plnej kráse – ne-
spevnené cesty, prach a štrk. Štyri 
hodiny prechádzame 34 kilometrov 
– bez vody, bez jedla. 
Bulharsko je naše prekliatie 
Až do Bulharska sme dorazili bez 
závažnejšej poruchy. No bulhar-
ský vzduch Babettám neprospieva. 
Sviečky meníme takmer častejšie 
než tankujeme, spojkové pakne sa 

obrusujú a zanášajú spojku a odrazu 
jedna z Babiett stojí. Zastavujeme, 
hľadáme problém. Sviečka nehádže 
iskru – je to v elektrike. Meníme 
sviečkový kábel, tyristor, cievku a 
nič. Večer meníme celé zapaľova-
nie – problém vyriešený. Stanujeme 
kúsok za mestom, pri bulharsko-ru-
munských hraniciach, keď tu k nám 
príde polícia. Hovoria samozrejme 
len po bulharsky, čo nám veľmi nepo-
môže. Policajt mi podá svoj telefón, v 
ktorom mi iný policajt vysvetlí (teraz 
už po anglicky), že naše kempingové 
miesto nie je bezpečné. Preto nás 
odvedú tam, kde to bezpečné je. O 
11 večer, s dvomi Babettami, ktorým 
nejdú svetlá, nasledujeme políciu. 
Priviedli nás pred policajnú stanicu, 
na parkovisko obklopené kamerami 
a dvomi bránami, ktoré otvorí len po-
lícia. Bezpečnejší spánok som ešte 
nemal! 
Trajektom do Ázie 
Bezohľadnou 30km/h rýchlosťou sme 
sa dva týždne plazili skrz Slovensko, 
Maďarsko, Srbsko a Bulharsko – do 
Varny. Tu na nás čaká trajekt, ktorý 
nás má previezť cez Čierne more – 
do gruzínskeho Batumi, kde začína 
naša ázijská časť výpravy. Vybavu-
jeme lístky, voláme s trajektovými 
agentmi. Najprv sme mali do prístavu 
prísť o 8:00, potom o 12:00. Keď sme 
prišli, povedali nám, že skorej ako o 
14:00 chodiť nemáme. 

lový zápas. Na zelených stoloch si 
to medzi sebou rozdali Emil Nemec 
a  Stanislav Kubíček. Dlhoroční ka-
maráti zo speváckeho zboru Echo 
predviedli, že vedia nielen spievať 
ale rovnako dobre im to ide aj so 
stolnotenisovou raketou. Po vyrov-
nanom dueli sa z  celkového víťaz-
stva nakoniec radoval Emil Nemec, 
ktorý vyhral 2:1 na sety. Favorizova-
ný Stanislav Kubíček vo finále ne-

stačil na zdatnejšieho súpera a mu-
sel sa uspokojiť s  celkovou druhou 
priečkou. 
Organizátori i všetci účastníci vyjad-
rili presvedčenie, že stolnotenisový 
turnaj seniorov bude mať svoje po-
kračovanie. Už teraz sa tešia, že 
takto o rok sa pri súperení za zele-
nými stolmi stretnú znova.

Text a foto L. Novák
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Hádzanársky oddiel TJ Iskra
a Atletický klub Junior 

pozýva deti od 5 do 9 rokov aj v školskom roku 2015/2016 na
Pohybové hry detí

Ak máte záujem o atletiku či hádzanú, príďte vždy v stredu od 16,00 
do 17,00 hod. do telocvične ZŠ na Bernolákovej ulici.

Marián Studenič úspešný v hokejovej Skalici
rilo, prišli prvé zranenia a  zdravotné 
problémy, takže to nebolo ono. Minu-
lú sezónu sa mi v  dorasteneckej lige 
začalo hneď od začiatku veľmi dariť, 
dosť som tam bodoval, dával som 
veľa gólov. Vypýtal som si tým po-
zvánku do reprezentácie do 17 rokov, 
v ktorej som odohral turnaje v Kanade 
a v USA. Následne na to som v Skali-
ci prešiel do juniorky. Tam sa mi tiež 
celkom darilo, bolo to rýchlejšie, lepšie 
a to mi vyhovovalo. Potom mi na konci 
sezóny volal generálny manažér HK36 
Skalica, že nastúpim na posledný zá-
pas A-mužstva proti Popradu. Bol som 
rád, bola to veľmi cenná skúsenosť.
Pred začiatkom tejto sezóny som 
si povedal, že keď bude A-mužstvo 
v  Skalici pokračovať, že by som sa 
tam chcel dostať. Tak som cez letnú 
prípravu začal na sebe veľmi poctivo 
pracovať. Na rozbeh som na prelome 
júla a augusta strávil 2 týždne vo vý-
cvikovom tábore SR18 a odohral som 
náročné zápasy na Memoriáli Ivana 
Hlinku v Bratislave. Toto mi tiež určite 
pomohlo k  tomu, že tá pozvánka do 
A-mužstva na prípravné zápasy nao-
zaj prišla. Teraz, keď som tu, urobím 
všetko pre to, aby som sa v ňom udr-
žal a bol platným pre tím.
Čo pre Teba znamená byť súčasťou 
seniorského tímu?
To, že môžem byť v A-mužstve v  ta-

Prinášame prepis rozhovoru s Holíča-
nom Mariánom Studeničom, ktorý sa 
vo veku 16 rokov, 3 mesiace a 24 dní 
stal druhým najmladším hráčom v his-
tórii, ktorý nastúpil na hokejový extra-
ligový zápas v drese HK 36 Skalica.

Aké boli Tvoje hokejové začiatky ?
Prvýkrát som stál na ľade asi v  troch 
rokoch a  na hokejové tréningy som 
začal chodiť asi od piatich rokov. 
K hokeju ma priviedol otec, ktorý bol 
hokejový brankár. Mňa však dal ako 
útočníka, čo asi v konečnom dôsledku 
dobre urobil.
Kam Ťa zaviedla Tvoja ďalšia hoke-
jová púť?
V  mladších kategóriách som medzi 
svojimi rovesníkmi celkom vyčnieval. 
V  tej 8., 9. triede sa mi veľmi neda-

kom mladom veku je pre mňa dosť vý-
zva. Som rád za túto šancu a budem 
sa ju snažiť čo najviac využiť. Bude 
to ťažšie, keď hráte s dvakrát staršími 
hráčmi. Je ťažšie sa presadiť, keďže 
nie som veľmi ťažký a ani fyzicky vy-
spelý hráč, budem sa teda snažiť vy-
užiť svoju rýchlosť, priebojnosť a moje 
ruky. Chalani ma prijali do kolektívu 
veľmi dobre, poradia mi, všetko mi 
vysvetlia a to mi dáva pohodu na ho-
kejku a v kabíne.
S kým by si si rád v budúcnosti za-
hral po svojom boku?
Môj asi najväčší hokejový vzor je 
Sidney Crosby, takže to je môj sen, 
že by som si s  ním raz zahral a môj 
obľúbený tím je Pittsburgh Penguins, 
v ktorom on hrá.
Európa alebo zámorie?

Rád by som skúsil skôr tú Kanadu. Môj 
sen je dostať sa do OHL, lebo odtiaľ sú 
hráči najviac draftovaní do NHL.
Čo by si odkázal fanúšikom?
Chcel by som každého poprosiť, aby 
prišiel na hokej, aby to v Skalici bolo 
ako kedysi, keď tu hrali Žigo Pálffy 
a Juraj Mikúš, kedy ten hokej bol fakt 
vynikajúci. A  mohli by prísť podporiť 
aj mňa, lebo by mi pomohlo od ľudí 
z okolia, keby ocenili moje výkony.

Pozn.: Marián si zatiaľ v  trápiacej sa 
Skalici počína nad očakávanie. V sied-
mich zápasoch si pripísal 3 góly a 3 
asistencie a  je tak aktuálne (k 27.9.)
najlepším hráčom Skalice v  kanad-
skom bodovaní.  

Na Babette do Ázie – II. časť
Beháme po všemožných kontrolách 
a o 16:00 sa konečne naloďujeme. 
Trajekt vyráža na more až za tmy, 
okolo deviatej večer. 
Tri dni len more, more a more. Spíme, 
čakáme na raňajky, spíme, čakáme 
na obed, spíme, čakáme na večeru. 
Bez signálu, bez wifi, sledujeme del-
fínov, ktorí sa snažia predbehnúť loď. 
Batumi – začiatok neznáma 
Anarchia. Na cestách vládne anar-
chia – prednosť má väčší, a ten, kto 
neudrží rýchlosť premávky má jedno-
ducho smolu. Aby toho nebolo málo, 
zasa nám jedna Babetta nejde. Za-
stavujeme 100m od pláže, na jednom 
z najfrekvetovaneších chodníkov v 
Batumi a zisťujeme závadu. Meníme 
motor. Znova meníme motor. Opra-
vujeme zapaľovanie a stále nič. Za 
tmy čistíme karburátor a otrávení 
niekoľkohodinovými opravami ideme 
spať. Spíme na trávniku pri pláži - v 
piatok. Je to ako stanovať na Václa-
váku. Do 4 rána hrajú DJ-i na pláži 
sprevádzaní ohňostrojom. Vzdávam 
to. Vstávam a čistím karburátor. 2 dni 
stojíme a snažíme sa opraviť Babet-
tu. Neúspešne. Nemôžme už strácať 

viac času, musíme pokračovať v ces-
te. Láďa sa rozhodol ísť na lietadlo 
späť domov. Je nám to všetkým ľúto, 
no vyskúšali a vymenili sme všetko, 
čo bolo v našich silách. 

(rv)
Dokončenie prinesieme v  budúcom 
čísle.
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ŠPORT

ATLETIKA

FUTBAL 
IV. liga SZ  ZsFZ – dospelí
Trenčianske Stankovce – Iskra Holíč 1:1  (g: Mráz)
Iskra Holíč – Tr. Teplice 0:1
A-mužstvu Holíča patrila v tabuľke (k 28.9.) 5. priečka.
IV. liga SZ  ZsFZ – dorast 
Holíč – Papradno 3:1  (Jurenka Stanislav, Rúžička Ondrej, Kopálek Tomáš)
Dolná Súča – Holíč 2:1 (Rajčák)
III. liga Stred – mladší žiaci   Iskra Holíč – Topoľčany 2:0 (Mráz, Kovarovič) 
III. liga Stred – starší žiaci   Iskra Holíč – Topoľčany 4:2  (Talla 2, Paníček, Ciriak)

Zdroj: www.zsfz.futbalnet.sk

V  Banskej Bystrici sa 15.9. pri príleži-
tosti Slovenskej atletickej ligy uskutoč-
nilo Slovenské finále „Hľadáme nových 
olympionikov“. Súťaž bola určená pre 
žiakov roč. 2002 a  mladších. Atletický 
klub Junior Holíč reprezentoval v  behu 
na 60 m Samuel Linet. Samuel neskla-
mal a  časom 8,17 sec (os.rek.) získal 
striebornú medailu (na snímke s  tréne-
rom Rudolfom Roučkom). 

Strieborná medaila
zo Slovenského finále

V  Gbeloch sa 18.9. uskutočnil 9.ročník „Medlenov chodník“. V  kat. dorastu zvíťazil 
Peter Orgoň, v kat. mladších žiakov vyhral talentovaný bežec AK Junior Holíč Pavol 
Riečický. Ostatné výsledky: v kat. 60- ročných 2.Jaroslav Topor, kat.ml.žiačok – 4.Sa-
bina Ondrášová, 6.Marianna Langová, najml.žiačky - 2.Sofia Janovičová, 3. Sofia Gor-
batenková, 6.Simona Gorbatenková, kat.škôlkarky – 3.Alexandra Gorbatenková, kat. 
45-ročné - 7. Miroslava Mrázová, kat. 70- ročných – 4.Rudolf Roučka.

Výborné výsledky mladých atlétov Holíča

V  Malackách sa 26.9. uskutočnil už 27 pretek Grand prix Záhoria. Mladí atléti AK 
znova prekvapili a presvedčili, že pri svedomitom prístupe k tréningom môžu súťažiť 
o popredné umiestnenia. 1.miesta obsadili Pavol Riečický v kat ml.žiaci, Peter Orgoň 
(kat. dorastenci) a Sofia Janovičová (najml.žiačky). Ostatné výsledky holíčskych bež-
cov: kat.60 rokov – 2.Jaroslav Topor, najml.žiačky – 3.Sofia Gorbatenková, 5.Simona 
Gorbatenková, najml. žiak – 4. Patrik Janovič, škôlkari – 3.Alexandra Gorbatenková, 
kat.70-ročných – 4.Rudolf Roučka, kat. 35-ročných – 3.miesto Dária Janovičová.

Simona Roučková

Malacká desiatka-GP Záhoria

Vyžrebovanie súťaže: 2.liga muži - Z 2015/2016 
      Základná časť Odvetná časť 
26.9.2015   9.1.2016   
1. Iskra Partizánske MŠK BO Holíč 46. MŠK BO Holíč Iskra Partizánske 
2. BK Klokani Ivanka pri Dunaji BK Levickí Patrioti "B" 47. BK Levickí Patrioti "B" BK Klokani Ivanka pri Dunaji 
3. DSG team Dunajská Streda BK DOMOV Topoľčany 48. BK DOMOV Topoľčany DSG team Dunajská Streda 
4. BBK Bánovce nad Bebravou BK EXIT Nitra 49. BK EXIT Nitra BBK Bánovce nad Bebravou 
5. Highlanders Komárno VOĽNO 50. VOĽNO Highlanders Komárno 
  

 
    

 
  

3.10.2015   16.1.2016   
6. MŠK BO Holíč VOĽNO 51. VOĽNO MŠK BO Holíč 
7. BK EXIT Nitra Highlanders Komárno 52. Highlanders Komárno BK EXIT Nitra 
8. BK DOMOV Topoľčany BBK Bánovce nad Bebravou 53. BBK Bánovce nad Bebravou BK DOMOV Topoľčany 
9. BK Levickí Patrioti "B" DSG team Dunajská Streda 54. DSG team Dunajská Streda BK Levickí Patrioti "B" 
10. Iskra Partizánske BK Klokani Ivanka pri Dunaji 55. BK Klokani Ivanka pri Dunaji Iskra Partizánske 
  

 
    

 
  

17.10.2015   30.1.2016   
11. BK Klokani Ivanka pri Dunaji MŠK BO Holíč 56. MŠK BO Holíč BK Klokani Ivanka pri Dunaji 
12. DSG team Dunajská Streda Iskra Partizánske 57. Iskra Partizánske DSG team Dunajská Streda 
13. BBK Bánovce nad Bebravou BK Levickí Patrioti "B" 58. BK Levickí Patrioti "B" BBK Bánovce nad Bebravou 
14. Highlanders Komárno BK DOMOV Topoľčany 59. BK DOMOV Topoľčany Highlanders Komárno 
15. VOĽNO BK EXIT Nitra 60. BK EXIT Nitra VOĽNO 
  

 
    

 
  

7.11.2015   13.2.2016   
16. MŠK BO Holíč BK EXIT Nitra 61. BK EXIT Nitra MŠK BO Holíč 
17. BK DOMOV Topoľčany VOĽNO 62. VOĽNO BK DOMOV Topoľčany 
18. BK Levickí Patrioti "B" Highlanders Komárno 63. Highlanders Komárno BK Levickí Patrioti "B" 
19. Iskra Partizánske BBK Bánovce nad Bebravou 64. BBK Bánovce nad Bebravou Iskra Partizánske 
20. BK Klokani Ivanka pri Dunaji DSG team Dunajská Streda 65. DSG team Dunajská Streda BK Klokani Ivanka pri Dunaji 
  

 
    

 
  

14.11.2015   27.2.2016   
21. DSG team Dunajská Streda MŠK BO Holíč 66. MŠK BO Holíč DSG team Dunajská Streda 
22. BBK Bánovce nad Bebravou BK Klokani Ivanka pri Dunaji 67. BK Klokani Ivanka pri Dunaji BBK Bánovce nad Bebravou 
23. Highlanders Komárno Iskra Partizánske 68. Iskra Partizánske Highlanders Komárno 
24. VOĽNO BK Levickí Patrioti "B" 69. BK Levickí Patrioti "B" VOĽNO 
25. BK EXIT Nitra BK DOMOV Topoľčany 70. BK DOMOV Topoľčany BK EXIT Nitra 
  

 
    

 
  

21.11.2015   12.3.2016   
26. MŠK BO Holíč BK DOMOV Topoľčany 71. BK DOMOV Topoľčany MŠK BO Holíč 
27. BK Levickí Patrioti "B" BK EXIT Nitra 72. BK EXIT Nitra BK Levickí Patrioti "B" 
28. Iskra Partizánske VOĽNO 73. VOĽNO Iskra Partizánske 
29. BK Klokani Ivanka pri Dunaji Highlanders Komárno 74. Highlanders Komárno BK Klokani Ivanka pri Dunaji 
30. DSG team Dunajská Streda BBK Bánovce nad Bebravou 75. BBK Bánovce nad Bebravou DSG team Dunajská Streda 
  

 
    

 
  

5.12.2015   2.4.2016   
31. BBK Bánovce nad Bebravou MŠK BO Holíč 76. MŠK BO Holíč BBK Bánovce nad Bebravou 
32. Highlanders Komárno DSG team Dunajská Streda 77. DSG team Dunajská Streda Highlanders Komárno 
33. VOĽNO BK Klokani Ivanka pri Dunaji 78. BK Klokani Ivanka pri Dunaji VOĽNO 
34. BK EXIT Nitra Iskra Partizánske 79. Iskra Partizánske BK EXIT Nitra 
35. BK DOMOV Topoľčany BK Levickí Patrioti "B" 80. BK Levickí Patrioti "B" BK DOMOV Topoľčany 
  

 
    

 
  

12.12.2015   16.4.2016   
36. MŠK BO Holíč BK Levickí Patrioti "B" 81. BK Levickí Patrioti "B" MŠK BO Holíč 
37. Iskra Partizánske BK DOMOV Topoľčany 82. BK DOMOV Topoľčany Iskra Partizánske 
38. BK Klokani Ivanka pri Dunaji BK EXIT Nitra 83. BK EXIT Nitra BK Klokani Ivanka pri Dunaji 
39. DSG team Dunajská Streda VOĽNO 84. VOĽNO DSG team Dunajská Streda 
40. BBK Bánovce nad Bebravou Highlanders Komárno 85. Highlanders Komárno BBK Bánovce nad Bebravou 
  

 
    

 
  

19.12.2015   30.4.2016   
41. Highlanders Komárno MŠK BO Holíč 86. MŠK BO Holíč Highlanders Komárno 
42. VOĽNO BBK Bánovce nad Bebravou 87. BBK Bánovce nad Bebravou VOĽNO 
43. BK EXIT Nitra DSG team Dunajská Streda 88. DSG team Dunajská Streda BK EXIT Nitra 
44. BK DOMOV Topoľčany BK Klokani Ivanka pri Dunaji 89. BK Klokani Ivanka pri Dunaji BK DOMOV Topoľčany 
45. BK Levickí Patrioti "B" Iskra Partizánske 90. Iskra Partizánske BK Levickí Patrioti "B" 
	
  

BASKETBAL
VYŽREBOVANIE SÚŤAŽE - ZÁKLADNÁ ČASŤ

TJ Iskra Partizánske - MŠK BO Holíč 76 : 98 
Body Holíča: Halahija 5, Malčic 8, Snopko 25, Bacík 11, Mihaliska 3, Jaborník 30, 
Kovárik 6, Hladký 4, Burský 4, Oliva 2
MŠK BO Holíč nastúpil na prvý súťažný zápas sezóny 2015/2016 na palubovke súpera 
TJ Iskra Partizánske. Holíčania sa od začiatku zápasu uchopili vedenia a vďaka rých-
lym kombináciám, tímovému výkonu a fungujúcej obrane si držali 6-bodový náskok až 
do polčasu. Do začiatku druhého polčasu vchádzalo družstvo Holíča s cieľom udržať 
si vedenie a ešte viac pritvrdiť a vylepšiť obrannú činnosť. To sa im aj podarilo a tým 
znervóznili súpera, ktorý začal robiť viacej chýb a faulov. Holíčania vďaka chybám 
postupne náskok navýšili a udržali si bez najmenších problémov finálny 22-bodový ná-
skok. Poslednú strelu zápasu, ktorá by pre súpera znamenala finálny úder (100. bod), 
sa nanešťastie nepodarilo premeniť. Holíč si pripísal prvé víťazstvo v novej sezóne. 
V stretnutí sa zranil kľúčový hráč MŠK BO Holíč Dušan Snopko. Veríme, že zranenie 
nebude vážne a čoskoro sa vráti na palubovku.

Mário Jaborník

Holíčski basketbalisti na úvod víťazne 


